

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.06.2005 10:43:15

**формирования заключения врача:** 05.06.2005 21:47:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9830/answer/9831>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Такое состояние называется аплазией почки - аномалия развития, когда отсутствует одна из почек. Для уточнения диагноза ребенку необходимо сделать внутривенную урографию - рентгеновское исследование почек с контрастным веществом. В будущем, прежде всего, необходимо соблюдать все рекомендации лечащего врача уролога. Рекомендуются диета с ограничением соленых, пряных, острых блюд, а позже - алкоголя. Необходимо избегать переохлаждения, физических нагрузок, переутомления. И, конечно, постоянное наблюдение уролога по месту жительства, который определит необходимость обследований и их кратность. С уважением!